Tab. ¢.: 60
TFidéni: Odvétvové élenéni (OKEC)
Vybér : Zakladni soubor

Pomérové finanéni ukazatele Il.

tum zpracovani: 25.2.2005

Aktudlni obdobi: 1.az 4. &tvrtleti 2004
Vykaz P 3-04 mutace (c) a (d) - nefinanéni podnikatelské subjekty se 100 a vice zaméstnanci

Uzemi : CR

Rentabilita viastniho

Rentabilita nakladi b)

Rentebilita ze zisku

Podil ¢istého vyvozu z

Doba obratu zasob  e)

kapitalu  a) c) trzeb d)

auani | “SERP aicuant | #CERE ekt | “TERFO akani | “SEEER auani | “00R PO
obdobi obdobi m.r. obdobi obdobi m.r. obdobi obdobi m.r. obdobi obdobi m.r. obdobi obdobi m.r.

(%) (v bodech) (%) (v bodech) (%) (v bodech) (%) (v bodech) (dny) dny

A 1 2 3 4 5 6 7 8 13 14
Celkem nefinanéni podnikatelské subjekty 13,98 2,74 6,24 1,05 6,50 0,96 6,01 0,24 43,0 -1,8
Nefinanéni podniky vefejné 5,20 0,09 8,05 -0,14 8,98 -0,72 3,43 -2,84 43,6 -10,1
Nefinanéni podniky soukr. narodni 13,82 4,22 5,70 1,65 5,99 1,63 5,59 1,10 45,0 1,9
Nefinanéni podniky soukr. pod zahran. kontrolou 20,40 1,79 6,44 0,59 6,58 0,50 6,70 -0,26 41,2 -3,8
Zaméstnavatelé a ostatni OSVC 33,33 11,08 9,09 3,91 8,72 3,70 8,49 2,57 36,6 -23,1
01 Zemé&d&lstvi, myslivost a souvis. &in. 6,25 6,32 4,47 4,52 5,51 5,57 1,46 0,03 129,3 -4,6
02 Lesnictvi a souvisejici ¢innosti 1,04 0,21 419 0,97 5,03 1,32 5,10 0,52 22,1 -1,6
05 Rybolov, chov ryb a souv. &in. 1,96 0,93 2,82 1,82 3,72 2,19 10,85 -7,08 98,3 34,0
CA Té&zba energetickych surovin 13,11 8,67 16,49 11,84 16,49 10,74 4,56 1,54 14,4 0,2
CB TéZba ostatnich nerost. surovin 11,41 -0,24 9,15 -3,56 9,47 -3,05 10,44 -0,27 32,3 1,8
DA Vyr. potravin, tabak. vyr. a napoju 20,31 -0,05 6,94 -0,03 7,15 0,00 -0,71 -0,15 48,6 -0,3
DB Vyroba textil. a odévnich vyrobku 8,22 1,71 3,90 0,88 4,22 0,90 27,77 -3,61 85,7 -0,7
DC Vyroba usni a vyrobkl z usni -10,12 0,35 -1,59 0,42 -1,79 0,59 54,20 9,89 70,2 -4,1
DD Vyroba dievaf. vyr. kromé& nabytku 21,57 9,60 6,70 3,04 6,86 3,10 31,45 5,36 40,7 -4,3
DE Vyr. viakniny, papiru, vydavatel., tisk 16,02 2,02 7,55 1,30 7,40 1,18 12,20 0,13 32,5 -1,6
DF Vyr. koksu, jader. paliv, rafin. ropy 9,33 8,39 2,79 2,48 2,91 2,59 -23,28 16,40 37,7 10,8
DG Vyr. chem. latek, 1égiv, viaken 15,20 11,02 8,44 6,12 8,46 6,00 31,11 7,44 49,6 -5,1
DH Vyr. pryz. a plast. vyrobkd 21,78 -1,60 7,55 -1,73 7,86 -1,48 15,80 -3,97 34,8 0,3
DI Vyr. ost. nekov. mineral. vyrobkd 17,40 1,63 11,93 0,87 11,73 0,65 20,42 -2,27 49,6 -3,6
DJ Vyr. kovd, hutnich a kovodél. vyr. 23,09 6,81 7,74 2,16 7,89 1,88 21,01 -1,27 49,3 -0,3
DK Vyroba a opravy stroju a zafizeni 9,10 3,67 2,85 1,13 3,24 1,30 34,79 3,50 73,6 -2,1
DL Vyroba elektr. a optickych pFistroja 17,85 1,59 3,44 -0,02 3,90 0,10 22,25 -2,82 33,8 -0,3
DM Vyroba dopravnich prostredk 18,50 2,43 5,32 1,44 5,48 1,45 24,74 -1,00 31,8 -1,8
DN Zpracovatel. prim. jinde neuveden 29,02 8,23 8,54 2,64 8,79 2,55 28,20 2,50 43,1 -4,7
E Vyr. a rozvod elektfiny, plynu a vody 11,04 0,10 13,82 0,70 13,56 -0,26 1,50 -1,62 19,0 -3,2
F Stavebnictvi 21,20 -0,26 4,48 -0,07 4,52 0,05 1,95 2,15 22,4 -3,1
G Obchod, opr. motor. voz. a spotf. zb. 17,21 8,52 2,42 1,19 2,52 1,25 -12,20 -1,30 144,6 -15,9
H Ubytovani a stravovani 21,34 -1,86 13,66 4,91 13,22 3,46 -2,83 -1,29 7.8 -0,3
| Doprava, skladovani a spoje 9,96 1,37 9,26 1,80 9,80 0,45 -13,07 -0,38 20,4 -6,5
K Nemovit., pronajem, podnikatel. &in. 17,71 -3,37 5,99 -1,78 6,09 -1,47 -0,60 1,64 26,1 2,7
L - Q Vzdélavani, zdrav., vefej., soc. sluz. 16,93 -6,25 9,59 -3,01 9,46 -2,61 0,69 0,44 5,6 -2,2
Zemédélstvi, lesnictvi a rybolov (A+B) 2,63 2,09 4,38 3,49 5,36 4,28 2,59 0,07 97,7 -2,1
Té&Zba nerostnych surovin (C) 12,97 7,82 15,59 10,17 15,65 9,11 5,26 1,34 16,9 0,5
Zpracovatelsky pramysl (D) 17,93 3,66 6,05 1,16 6,34 1,20 19,18 0,61 43,9 -1,2
Priimysl| celkem (C+D+E) 15,42 2,95 7,23 1,23 7,51 1,17 16,58 0,52 40,0 -1,2
Doprava (OKEC 60+61+62+63) 6,64 0,26 5,46 -0,46 6,07 -0,66 -18,98 1,21 31,7 -11,2

Udaje jsou v b&Znych cenach; za &tvrtleti 2004 predb&zng, &tvrtleti 2003 semidefinitivni
a) Rentabilita vlast. kapitalu = 100* vysledek hospodareni pred zdanénim / vlastni kapital
b) Rentabilita nakladt = 100* vysledek hospodareni pred zdanénim / naklady celkem
c) Rentabilita ze zisku = 100* vysledek hospodareni pred zdanénim / (trzby za prodej vlastnich vyrobkul a sluZeb + trzby za prodej viastnich vyrobld a sluzeb + trzby za prodej zbozi

d) podil ¢istého vyvozu z trzeb = 100* (pfimy vyvoz - pfimy dovoz) / (trzby za prodej vlastnich vyrobku a sluzeb + trzby za prodej zbozi)
e) Doba obratu zasob = (i = 360* zasoby / vykony v€. obchod. marze) ,

i =0,25 pro jedno ctvrtleti; i = 0,5 pro dveé &tvrtleti; i = 0,75 pro tfi Ctvrtleti; i = 1 pro Ctyfi Ctvrtleti




